
学校生活に関する保護者アンケート（７月と１２月の比較）

SCHOOL NEWS けやきの子 ＮＯ．１２ 令和６年２月１３日

学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました
１２月に保護者の皆様にご協力いただいた「学校評価アンケート」の集計結果をお知らせいたします。

７月の結果と比較し、来年度さらに保護者の皆様から信頼される学校となるよう、教育活動に取り組ん
でいきます。引き続き、ご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。

とても そう思う そう 全くそう
質問事項 そう思う 思わない 思わない

7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月
1 児童の元気な学校への登校 ※６３ ※５６ ※３２ ※３８ ４ ４ １ ２
2 学校の出来事を家で話すか ３３ ２５ ４７ ５４ １８ １９ ２ ２
3 基本的な生活習慣の指導 ※３５ ※３２ ※５５ ※５８ １０ ９ ０ １
4 いじめの防止や人間関係づくり １９ ２５ ６２ ５５ １８ １６ １ ３
5 学校行事の時期や内容 １４ ２８ ６９ ６０ １３ ９ ４ ３
6 学校から保護者への情報提供 ２４ ２９ ５９ ５８ １５ １２ ２ １
7 保護者の意見を大切にしているか １７ ２３ ７０ ６４ １２ １１ １ ２
8 よく分かる授業のための工夫 ※３５ ３３ ※５９ ５６ ５ ９ １ ２
9 子どもの頑張りを認めているか ※４１ ※４５ ※４９ ※４６ １０ ６ ０ ２

10 家庭学習の目標時間達成 ３６ ２４ ３８ ４４ ２１ ▲２６ ５ ▲７
11 家での読書をしているか １２ ６ ２３ ２４ ▲３６ ▲３６ ▲２９ ▲３４
12 スマホやゲームをしているか ６８ ７１ ２４ ２３ ４ ５ ４ ２
13 放課後や休日の外遊び・ｽﾎﾟｰﾂ ３９ ３２ ２７ ２９ ▲２３ ▲２８ ▲１２ ▲１１
14 校舎内外の環境設備の安全・美化 ２１ ２５ ６１ ６４ １６ ７ ２ ４
15 食育や健康教育、感染症等の指導 ※３１ ※２９ ※６１ ※６６ ８ ３ ０ ２
※：とてもそう思う＋そう思う＝ 90％以上 ▲：そう思わない＋まったくそう思わない＝ 30％以上

７月のアンケートと同じく､元気に学校に登校できている児童が９４％いることはとても嬉しいことです。
しかしながら､そうでない児童も６％いることも忘れてはならないと考えます。普段の児童の様子や毎月のア
ンケートからわずかな変化も見逃さないようにし、児童が安心して登校できる学校づくりに向けて職員一丸
となって取り組んでいきたと思います。
家庭学習や読書の取組について､ 改善されていないと感じていらっしゃるご家庭が多いことが分かります。

帰宅後の過ごし方や家庭学習・読書への取組について、学年の実態に合わせて指導していきたいと思います。
食育や健康教育、感染症等の指導については、生涯に関わる大切なことであると考えています。月に１回

給食事に行う食育指導や、各学年に合わせた様々な健康安全指導の際、児童は高い関心をもって取り組んで
いる様子が見られます。新型コロナが５類に移行したとはいえ、この３年間で習慣化した手洗い・消毒は継
続し、衛生に対する意識のさらなる向上を図っていきたいと思います。

基本テーマ「一人一人が輝く夢と活力にあふれた楽しい学校」 石岡市立府中小学校

児童数 １年 ４９名 ２年 ７２名 ３年 ６5名 ４年6７名 5年７０名 6年7８名 計４０１名

学校生活に関する保護者アンケート（７月と１２月の比較）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 5

1 4

1 3

1 2

1 1

1 0

9

8

7

6

5

4

3

2

1
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基本テーマを支える、学校に必要な4つの楽しさを目指します

〇学習がよくわかる 〇友達がいる 〇心身ともに健康である 〇安全・安心がある


